

बुराई पर अच्छाई की जीत का प्रतीक है विजयदशमी : डा. महेश शर्मा

मेघनाथ, कुंभकरण, रावण के पुतले का आतिशबाजी के साथ हुआ दहन



नोएडा (चेतना मंच)। श्री सनातन धर्म रामलीला समिति नोएडा के मंच पर शनिवार को विजयदशमी का पर्व बड़े ही धूमधाम और हर्ष और उल्लास के साथ मनाया गया। अच्छाई पर बुराई का अंत हुआ और अंत में इतना भयानक रावण, कुंभकरण एवं मेघनाथ के पुतलों को सुंदर आतिशबाजी के साथ आग लगाई गई।

विजय दशमी के पर्व पर मुख्य अतिथि सांसद डा. महेश शर्मा ने कहा कि विजयदशमी का यह पर्व बुराई पर अच्छाई की जीत का प्रतीक है। रावण को उसके गलत कृत्य की सजा भगवान श्रीराम ने दी एवं उसका वध कर दिया। उन्होंने कहा कि भगवान श्रीराम के आदर्शों पर चलकर ही समाज और देश का भला हो सकता है। रामलीला केवल मनोरंजन का माध्यम नहीं है। इससे समाज को एक नई दिशा मिलती है। यहां पर आने वाले प्रत्येक व्यक्ति को भगवान श्रीराम का अनुसरण करना चाहिए। इस दौरान पूर्व महिला आयोग अध्यक्ष श्रीमती विमला बाथम, कैप्टन विकास गुप्ता राज्य मंत्री, स्वागत अध्यक्ष पीयूष द्विवेदी, मधुसूदन दादू, पी.के. अग्रवाल, टी.एन. चैरसिया, टी.एन. गोविल तथा मंच संचालन संजय बाली ने किया। शहर के लाखों भक्तों ने निरंतर 10 दिनों तक रामलीला का सुंदर मंचन देखा और आज विजयदशमी के पर्व को भी मनाने के लिए रामलीला मैदान नोएडा स्टेडियम पहुंचे। कार्यक्रम में टी.एन. गोविल, टी.एन. चैरसिया, सुशील भारद्वाज, संजय बाली महासचिव, डा. वी.के. गुप्ता, ललित ठुकराल, विपिन मल्हन, सुनील गुप्ता, कमल कुमार इलेक्ट्रू, डी.के. मित्तल, राधा कृष्ण गर्ग, कुलदीप कटियार, अनिल अग्रवाल, प्रवीण सिंगरिया, राजेश सिंह, एच.पी. सिंह परिहार, वीरेंद्र मेहता, सुन्दर सिंह राणा, रामरत्न वर्मा, अशोक मिश्रा, पुनीत शुक्ला, अरविन्द कालरा, राहुल बाली आदि काफी संख्या में भक्तगण उपस्थित रहे।

रावण दहन के साथ हुई असत्य पर सत्य की विजय

असत्य पर सत्य की विजय के प्रतीक के रूप में मनाया जाता है दशहरा का पर्व : सुरेंद्र नागर



नोएडा (चेतना मंच)। श्री राम लखन धार्मिक लीला कमेटी सेक्टर-46 के प्रांडेड में रामलीला शनिवार को रावण दहन धूमधाम से किया गया। वहीं रामलीला देखने आए लोगों और रामलीला के आयोजकों को मुख्य अतिथियों ने आभार प्रकट किया। इस अवसर पर राज्यसभा सांसद एवं राष्ट्रीय सचिव भाजपा सुरेंद्र सिंह नागर, सी.एम.डी. प्रिया गोल्ड मनोज अग्रवाल ने दशहरा पर्व की रामलीला देखने आए सभी लोगों को बधाई दी। सुरेंद्र नागर ने कहा कि असत्य पर सत्य की विजय के प्रतीक के रूप में प्रत्येक वर्ष

दशहरा का पर्व धूमधाम से मनाया जाता है इस दिन भगवान राम ने सत्य के रास्ते पर चलकर कठिनाइयों को झेलते हुए विजय प्राप्त की। नोएडा महानगर भाजपा के अध्यक्ष मनोज गुप्ता, नोएडा प्राधिकरण के अपर मुख्य कार्यपालक अधिकारी सतीश पाल, पूर्व अध्यक्ष नोएडा प्राधिकरण देवदत्त शर्मा भी मौजूद रहे रामलीला आयोजन समिति के अध्यक्ष विपिन अग्रवाल ने आए हुए मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथि को स्मृति चिन्ह देकर उनका स्वागत किया। आयोजक समिति के वाइस चेयरमैन राजेंद्र जैन, वाइस चेयरमैन पूनम

सिंह, अध्यक्ष विपिन अग्रवाल, महासचिव गिर्राज अग्रवाल, कोषाध्यक्ष सुशील कुमार सिंघल, पंडित कृष्णा स्वामी, संजय गोयल, आलोक गुप्ता, गौरव कुमार यादव, रामवीर यादव, अशोक गोयल, विकास बंसल, संदीप अग्रवाल, कुलदीप गुप्ता, प्रदीप अग्रवाल, सी.एम. मनोज अग्रवाल, अनुज गुप्ता, मुकेश गुप्ता, अभिषेक जैन, प्रदीप गुप्ता, पीयूष द्विवेदी, शरद कुमार सिंह, सी.ए. राजीव जैन, राहुल गुप्ता, तेजेंद्र मलिक, सौरभ अग्रवाल, रोहिणी नागर, डॉक्टर मनोज अग्रवाल का रामलीला में विशेष सहयोग रहा।

अधर्म, अहंकार और अन्याय का अंत निश्चित: डा. महेश शर्मा

प्रभु श्रीराम, माँ दुर्गा से क्षेत्रवासियों की सुख, शांति व समृद्धि का मांगा आशीर्वाद



नोएडा (चेतना मंच)। गौतमबुद्धनगर लोकसभा क्षेत्र से सांसद व पूर्व केन्द्रीय मंत्री डा. महेश शर्मा ने विजय दशमी एवं दुर्गा पूजा के पर्व पर शक्ति रूपी साधना एवं सत्य ही अन्त के संदेश के साथ क्षेत्रवासियों के साथ इस पर्व को बड़े ही धूमधाम एवं हर्षोल्लास के साथ मनाया। सांसद ने कार्यक्रमों में अपने संबोधन के दौरान प्रभु श्रीराम के आदर्शों को क्षेत्रवासियों से

साझा करते हुए कहा कि बुराई चाहे रावण की हो या महिषासुर की हो, जीत हमेशा सत्य, साहस और मर्यादा की होती है। अधर्म, अहंकार और अन्याय का अंत निश्चित है। रामराज्य का अर्थ सही नीतियों के साथ व शासन जहां हर व्यक्ति के साथ न्याय हो प्रत्येक नागरिक का सम्मान हो इन्हीं आदर्शों को हमे अपने जीवन एवं कार्यों में अनुपालन करना चाहिये। धैर्य एवं संयम से ही जीवन के कठिनाईयों



पर विजय प्राप्त की जा सकती है। जो जनहित के लिए समर्पित रहता है वही सच्चा नेतृत्व करता है। सांसद डा. महेश शर्मा ने विभिन्न धार्मिक कार्यक्रमों में अपनी सहभागिता एवं प्रतिभागिता देकर नोएडा एवं दारुनी के साईट -4, सूरजपुर ग्रेटर, बिरौडी एच्छर, पंचपील कालोनी ग्रेटर नोएडा वेस्ट, जेपी. अमन सोसाईटी सेक्टर 151, एवं सेक्टर-76 एवं सेक्टर-107 में आयोजित हो

रहे रामलीला कार्यक्रमों एवं दुर्गा पूजा कार्यक्रमों, सेक्टर 34, सेक्टर 46, सेक्टर-82 एवं महर्षि आश्रम, सेक्टर-26 स्थित कालीबाड़ी मंदिर, सेक्टर 78, सेक्टर 12, नोएडा, रामलीला मैदान, सेक्टर 62, सनातन धर्म रामलीला समिति, सेक्टर 21ए में सम्मिलित होकर प्रभु श्री राम तथा माता दुर्गा का आशीर्वाद प्राप्त किया। इस कार्यक्रमों में जिलाध्यक्ष गौतमबुद्ध नगर



गजेन्द्र मावी, नोएडा महानगर अध्यक्ष मनोज गुप्ता, सांसद प्रतिनिधि संजय बाली, मुन्ना कुमार शर्मा, डी.पी. गोयल, गणेश जाटव, उमेश त्यागी, कछू सिंह, लोकेश कश्यप, पंकज झा, तेज सिंह, नबाब सिंह चैधरी, टी.एन. गोविल, टी.एन. चैरसिया, श्रीमती इन्द्राणी मुखर्जी, कुमारी पूनम सिंह, सत्य नारायण महावर, कौषिक चटर्जी, श्रीमती अनु सिन्हा, जी.के. बसु, एस.पी. चमोली, राधा कृष्ण

गर्ग, पुनीत शुक्ला, तेज सिंह, नबाब सिंह, आनंद भाटी, सतपाल शर्मा, महेश शर्मा मंडल अध्यक्ष, मुकेश शर्मा, अल्पेय गर्ग, सुशील भारद्वाज, सचिन अम्बावत आदि काफी संख्या में प्रभु के भक्तगण उपस्थित रहे। सांसद ने प्रभु श्रीराम, माँ दुर्गा का आशीर्वाद प्राप्त कर सभी क्षेत्रवासियों की सुख, शांति की कामना की एवं बधाई व शुभकामनाएं दी।

बजरंग रामलीला संचालिका समिती की रामलीला में हुआ रावण का वध



नोएडा (चेतना मंच)। जनशक्ति सेवा समिति के चेयरमैन एवं वरिष्ठ नेता भाजपा रवि कान्त मिश्रा बजरंग रामलीला संचालिका समिति के मंच पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित हुए उनके साथ सुपुत्र धैर्य मिश्रा एवं भांजी कुमारी नूपुर तिवारी और ब्राह्मण समाज महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष गिरिश मिश्रा वशिष्ठ अतिथि, प्रोफेसर प्रेम चन्द पाण्डेय एवं मदनलाल द्विवेदी अतिथि के रूप में मंच पर उपस्थित हुए जिन्होंने करकमलों द्वारा दीप प्रज्वलित

कर बजरंग रामलीला, संचालिका समिति सेक्टर-12, नोएडा का शुभारम्भ किया रामलीला मैदान में उपस्थित जनसमूह द्वारा तालियां बजाकर सभी अतिथिगणों का स्वागत किया गया। बजरंग रामलीला द्वारा खुले मंच पर रामलीला का मंचन कर अतिकाय वध, मेघनाथ वध, कुंभकरण वध, अहिरावण वध एवं रावण वध की लीला का मंचन किया गया। विधीषण द्वारा रावण के पुतले में आग लगा कर अन्तिम संस्कार किया गया।

नोएडा में धूमधाम से मनाया गया विजयदशमी पर्व

नोएडा। श्रीराम मित्रमंडल नोएडा रामलीला समिति द्वारा आयोजित रामलीला मंचन स्थल रामलीला मैदान सेक्टर-62 में दसवें दिन विजयदशमी पर्व मनाया गया। जिसमें मुख्य अतिथि सांसद डॉ. महेश शर्मा, सांसद सुरेंद्र सिंह नागर, पूर्व सांसद नोएडा प्राधिकरण पी.के. अग्रवाल द्वारा बाण चला कर रावण, कुंभकरण और मेघनाथ के पुतलों के साथ महंगाई, अर्तकवाद और महिला उत्पीड़न के पुतलों का दहन किया गया। श्रीराम मित्र मंडल रामलीला समिति के महासचिव मुन्ना कुमार शर्मा ने मंच संचालन करते हुए सभी उपस्थितजनों का स्वागत किया। पूर्व केन्द्रीय मंत्री डा. महेश शर्मा ने कहा कि विजय दशमी का यह पर्व बुराई पर अच्छाई की जीत का प्रतीक है। समिति के चेयरमैन उमाशंकर गर्ग एवं अध्यक्ष धर्मपाल गोयल और समिति के सभी पदाधिकारियों ने अतिथियों का सम्मान किया। इस अवसर पर समिति के कोषाध्यक्ष राजेंद्र गर्ग, सलाहकार मनोज शर्मा, मीडिया प्रभारी मुकेश गुप्ता, गिरिराज बहेड़िया, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सत्यनारायण गोयल, राजकुमार गर्ग, चौधरी रविंद सिंह, दयाशंकर तिवारी, तरुणराज, पवन गोयल, मुकेश गोयल, बजरंग लाल गुप्ता, एस.एम. गुप्ता, गौरव महरोडा, मुकेश अग्रवाल, चक्रपाणि गोयल, अनंत वर्मा, राजेश माथुर, साहिल चौधरी, सुधीर पोरवाल, अर्जुन अरोड़ा, आर.के. उप्रेती सहित श्रीराम मित्र मंडल नोएडा रामलीला समिति के सदस्यगण व शहर के गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे।



नव युवा जागरण समिति ने किया विशाल भंडारा

नोएडा (चेतना मंच)। नवमी के अवसर पर नव युवा जागरण समिति के द्वारा एक ब्लॉक मार्केट सेक्टर-22 में विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। सेक्टर-22 के युवाओं द्वारा 32 वं पहले शुरू किया गया था। इसे आज भी इस सेक्टर के बच्चे बड़े युवा सब मिलकर चला रहे हैं। समिति के अध्यक्ष प्रदीप वोहरा के अनुसार सबसे पहले नवरात्र में जागरण करते हैं फिर माता की चौकी वहीं रहने देते हैं और वहीं पर हर शाम कीर्तन होता है। फिर नवमी के दिन विशाल भंडारा लगभग 5000 श्रद्धालुओं के लिए भंडारे का आयोजन किया गया।